EARNED VALUE
MANAGEMENT

EARNED SCHEDULE

El desempeno del proyecto mas alla de la
fecha de conclusién programada.

Anderson Cézar de Menezes
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" El concepto de EVM ( Gerenciamiento Earned Value

del Valor Agregado) fue algo primordial

a las técnicas de acompafiamiento de Management

proyectos, cuando en 1966 la Fuerza
Aérea de Estados Unidos (USAF) lo hizo
mandatorio junto a otros

Zzil:far;:;izgt:ﬁc:i;?):trm para los Earned Value
Analysis
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= Fue llamado de
C/S PSC — Cost/Schedule Planning

Specification Control . ¢De qué realmente se'trata?




= Cuantificacion del avance de un
Proyecto, periddicamente, a través
de la monetizacion del valor
registrado, de modo a permitir
tener registros y calculos de
indicadores de desempefo que

permitan hacer revisiones GerenC|am|ent

correctivas y predictivas en el curso

del mismo. O pOF
Valor Ganado
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Anderson Cézar de Menezes

Earned Value
Valor Ganado
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= El estandar del PMI para Gerenciamiento por Valor Ganado esta
organizado en una vision practica mas que normativa.

= Flementos Bdsicos

= Andlisis de Indicadores y
Proyeccion

Earned Value
Management

Practice Standard Jor

= Guia Practica de procesos EARNED VALUT
de Gerenciamiento

Practice Standard for
Earned Value Management
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" Prescriptiva (Norma)

= Aplicacion Minima

= Usada para Auditorias

= Evaluacion de un Sistema (EVMS)
= Requerido por un Contrato

Comparativo

Yy, " Descriptiva (Guia)
> b"[ ’////’/l//,// . 7 .
%% = Mejores Practicas
//////// /////
////// b4 /@/// - 'z
%@%i 6%&/ Usada para Educacion y Consultas
) = Guia para Gerenciamiento (EVM)
9
’/%}/Jo 1 = Optado por un Equipo
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= Bases
= Datos de Entrada
= |ndicadores Basicos
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= Organizacion
= Estructura Organizacional (OBS)
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= Estructura de Trabajo del Proyecto (WBS)
= Estructura Analitica del Proyecto

= Planificacidn, Programaciony
Presupuestacion
= Definicion de Alcance

= Programacion (Fechas, duraciones,
relaciones y restricciones)

= Presupuestacion (Distribuciény
Asignacion de valores planeados)

z

= Consideraciones Contables

i

o

Valor Ganado




= El concepto nos introduce algunos términos nuevos:
Por lo tanto, el contratista debe ser capaz de darnos...

E t d = Budgeted cost for work scheduled (BCWS), - PV
n ra aS Costo Presupuestado del Trabajo Planeado (CPTP)

= Budgeted cost for work performed (BCWP)
“earned value” — EV (CPTR)
Costo Presupuestado del Trabajo Realizado - “valor ganado”

= Actual cost of work performed (ACWP) — AC
Costo Real del Trabajo Realizado (CRTR)

= Budget at completion (BAC)
Costo Presupuestado

= Estimate at completion (EAC)

Costo Estimado o Proyectado (al inicio del proyecto es igual
al presupuestado) Es el Costo ya acumulado real, adicionado
del costo remanente de las tareas pendientes para la
conclusién, sin considerar cambios de alcance.
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= Cost variance (CV) .
Variacion de Costo, que se calcula como BCWP menos Ind |Cad0reS
ACWP.
Resultado mayor a 0 es favorable (menor erogacion),
Resultado menor a 0 es desfavorable (sobrecosto) R e p———

15 ¥ 1‘] | |
|
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= Schedule variance (SV)
Variacion de Avance, que se calcula como BCWP
menos BCWS.
Resultado mayor a 0 es favorable (adelantado en
programa), Resultado menor a 0 es desfavorable
(atrasado en programa)
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= Variance at completion (VAC)
Variacion al concluir, que se calcula como BAC menos
EAC.
Resultado mayor a 0 es favorable (ahorro total en el
proyecto), Resultado menor a 0 es desfavorable
(sobregasto total en proyecto)

*Estos indicadores deben ser calculados sin tomar
variacion de alcance.




Organizacion
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Planificacion,
Programacion,
Presupuestacion

1. Define the Work

2. Schedule the work

T

3. Allocate budgets

o e e s ELEVATION. DIAGRAMMES. EMPLACEMENT A L'EXPOSITION

Contract Budget Base

Management Reserve

Performance
Measurement
Baseline (PMB)
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= ¢Qué es “asal bapak senan — (ABS)"?

= Una forma mistica de espiritualidad
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= La traduccién de
“Antiblocking Braking System — (ABS)”

= Una tradicidon de mantener
malas noticias ocultas

¢ Cual es tu nivel
alianzas estratégicas econdmicas de Cu |tu ra
general?

= Una metodologia de reforzar




Respuesta

A
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= Asal bapak senan esia

tradicion indonesia de honrar al
superior “protegiéndolo” de malas
noticias en publico.
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= La traduccidn es algo como
“Manteniendo feliz a papa”

= Bajo este concepto, en muchisimos
casos, se distorciona la tradicidn
al decir a los Supervisores
tan solo lo que quieren oir.
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Curva “S”, primer product

2

120 »
| BAC =100

%

B
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31d stage

~ 2nd stage’

|
|
I AC=40
40 A
|
: EV =32
|
|
|
I Ist stage
20 |
|
|
|
|
|
. |
0|1 2|3 |4|5|6|7 8 9 10 11|12 13|14 |15|16 17 18 19|20
BCWS(PV)| O | 2 4 | 7 |11 |15|21 27 33 40 48 56|64 71|78 84 89 94|96 98100
BCWP(EV) 0 | 1 2 |4 6|8 |12 16 21|26 32
ACWP(AC)| 0 | 2 4 | 6| 8 11| 15|20 26|33 40

1024

380*

IeZ9) UOSISpPUY

SoZSUS|K °op




BAC =100

\;‘m.' "
1024"

A SV =
i'!'*i e SV%

SPI=EV/PV,32/48=0,67 (desfavorable)

1
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906°

CV=EV-AC, 32-40=-8 (desfavorable
CV%=CV/AC,-8/40=-25% (desfavorable
CPI=EV/AC,32/40=0,80 (desfavorable)

s

Intermediate platform
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EAC = BAC/CPI = 100/0,80 = 125

EAC = AC+BTC = 40+68 = 108

EAC = AC+ETC*= AC+BTC/CPI)* =
40+ 68/0,80 =40+ 85 =125

nd stage ETC*+BTC 108+125
Bl EAC = EECHB8TC =116,5
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et to complete

3d stage

120
BTC=BAC—-EV=100-32=68

100

80

60
PV

40

20

0_

0/1 2|34 /56|78
BCWS(PV)| O | 2 4 | 7 | 11|15 | 21|27 |33
BCWP(EV) 0 | 1 2 | 4| 6|8 12|16 |21
ACWP(AC)| 0 | 2 4| 6| 8 11|15 20 26
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;Cual es la mejor manerade '
calcular el EAC?

EAC=AC+ETC

- QUK @ilaT) s
Enmﬁ:gmpmgramasde Pre Definicion Formula de Ejemplo
. grama consiguio
-uN'[NGlIN PIO e DOT encima El costo futuro tendra el mismo desempefio
m orarel desempm %[CPI al planificado (los problemas incurridos fueron EAC = AC + BAC — EV
del = dic‘adof EAC'-"-gAlS‘% d el todos solucionados)
= - 5 4 e ::
o de medicion
punia s, ; (ol mi BAC —EV  BAC
e eCtO" El desempefio del costo futuro serd el mismo _ _
PIOY 5 las ealizado hasta el momento EAC = AC+ CPI CPI
\ atencionen
e prestan @
cos sonlos que P , BAC — EV

Muy PO etapas iniciales

' ‘él dleseTF)eﬁo del cost.o ;utur‘c? Iieré\ el mismo EAC = AC + (EVl- ¥ EVj n EVk)
of Steve Wake t t 2
pourtesy of Steve W e los ultimos tres periodos (i,j,k) J(AG; +ACj +AC)

El desempefio futuro sera influenciado BAC — EV  BAC

adicionalmente por el desempefio de EAC = AC + =

entep P CPI x SPI ~ PPI
% |programacion pasado

el desempefio futuro serd influenciado en EAC = AC + BAC — EV
- 0,8 CPI x 0,2 SPI

alguna proporcion por ambos indicadores
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EAC- principal indicador independiente

EAC = 100/0,80 =125 @

.
oy
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120 .
100 BAC =100
80
60
=48
=40 -
40 SPI=0,67 -
> CPI=0,80
=32 -
20
0 -
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10|11 (12 13|14 |15 |16 |17 |18 19
BCWS (PV) | O 2 4 7 11|15 (21|27 33|40 48 |56 |64 71 |78 |84 89|94 |96 98
BCWP(EV)| 0 1 2 4 8 (12|16 |21 |26 32
ACWP (AC)| O 2 4 3] 11 | 15| 20| 26 | 33 40
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. SV PV EV Indlcador?s de
" SV%=SV/PV Desempeno de |E
P Fjecucion |

Son indicadores del desempeiio de
ejecucion realizado hasta el

100 o

momento de la medicion.
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80

60

——BCWS (PV)

—8—BCWP (EV)

SPI =32/48 = 0,67

40

: /

0 -

BCWS(PV)| 0 | 2 | 4 | 7 |11|15|21|27 (33|40 (48|56 64|71 78|84 (89| 94|96 98 100

BCWP(EV)| O | 1 | 2 | 4 | 6 | 8 |12 16|21 26|32




120

" SPI=EV/PY Limitacion del SPI

= Conforme la ejecucién
100 == realizada (EV) se
aproxima al valor
planificado (PV), el
indicador se ajustaa 1,0
(sin variacion de PV/EV)
Independientemente del
periodo en el cual se esté
realizando la medicidn.

1,00
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80 —

= SV=PV-EV
"= SV% =SV /PV
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60

40

20

0 4

BCWS(PV)| 0 2 4 7 |11 | 15| 21 | 27 | 33 | 40 | 48 | 56 | 64 | 71 | 78 | 84 | 8 | 94 | 96 | 98 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100

BCWP(EV)| O 1 2 4 6 8 12 |16 | 21 | 26 | 32 | 39 | 46 | 53 | 59 | 65 | 70 | 74 | 78 | 8 | 8 | 8 | 92 | 95 | 98 | 100

SPI 1,00 0,50|0,50|0,57 |0,55|0,53| 0,57 |0,59| 0,64 |0,65|0,67 |0,70(0,72|0,75|0,76|0,77 |0,79/0,79 |0,81 | 0,84 | 0,806 | 0,89 | 0,92 0,95 | 0,98 | 1,00
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Anderson Cézar de Menezes

15t stage

3d stage

£ Ind stage

] BAC =100
PV - 48
EV=32
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AT =10
C=7

PVc =27
PVc+1 = 33

ES = C+|
| = (EV — PVC) / (PVeu — PVC)

| =(32-27)/(33-27)
1=5/6=0,83

ES=7+0,83=7,83

Calculo de
Indicadores de
Earned Schedule

[PVc< EV < PVea]

|

. S
(M 6|7 8|9 |10 11|12 13|14 15
PV 21 27|33 40|48 56 64|71 78| 84
EV. 12 116 |21 26| 32

+________ —— -

SPI (t) = ES /AT

SPI (t) = 7,83/ 10

SPI (t) = 0,78
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=
El ~ VAC=125-100=25 o
eSempeno de e ?
)]
A
i O
. | mas alla de | | g
PlaZo mas alla ae Ia | 4
| o
7 | N
fecha de concl i :
usion )
100 -
Q.
d D
programada ?
(0}
=,
80 e s ¢
| o
¥ VACy=25-20=5 | |
O pam—m——————— T S T
< I -
60 > ——BCWS (PV) |
8 i —#— BCWP (EV)
| —a— ACWP (AC)
@]
N
40 <
z |
1
20
0 -
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
BCWS (PV) 0 2 4 7 11 15 21 27 33 40 43 56 64 71 78 84 29 94 96
BCWP (EV) 0 1 2 4 6 8 12 16 21 26 32 39 46 53 59 65 70 74 78 a2 86 29 92 a5 98 | 100
ACWP (AC)| O 2 4 6 8 11 15 20 26 33 40 43 57 65 73 80 86 91 106 | 110 | 114 | 118 | 122 | 125
SPI 1,00| 0,50 | 0,50| 0,57 1 0,55|0,53/0,57|0,590,64|0,65|0,67|0,70/0,72|0,75/0,76 0,77 10,79 | 0,79 0,86 /0,890,921 0,95|0,98 | 1,00
CPI 1,00| 0,50 /1 0,50|0,67 /0,75|0,73 /0,80 /0,8 /0,8 |0,79,0,80|0,81/0,81| 0,82 0,8 | 0,81 0,81 | 0,81 0,81/0,81|0,81/0,81|0,80 0,8
SPl t 1,00| 0,50 1 0,50| 0,67 /0,67 |0,65/0,71|0,74 0,750,761 0,78|0,81 /0,81 | 0,82 0,81 |0,81 0,8 | 0,79 0,77 10,76|0,75 /0,76 | 0,79 | 0,80




= By
150 A S
EAC (-BAC/CPI 2
100/0,80 =125 2,
130 . e
<
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EAC (9-125 4 y
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90 +— ®
Independientes EAC 10-25,53
g
- EAC »-ETC/SPI ®
70 g— >
' w
50
30
10
] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 13 13 20 21 22 23 24 25
BCWS (PV) ] 2 4 7 11 15 21 27 33 40 43 56 64 71 78 84 89 94 96 98 100
BCWP (EV) ] 1 2 4 6 8 12 16 21 26 32
ACWP (AC)| 0 2 4 6 8 11 15 20 26 33 40
SPI 1,00 | 050 | 0,50 | 0,57 | 0,55 | 0,53 | 0,57 | 0,59 | 0,64 | 0,65 | 0,67
CPI 1,00 | 050 | 0,50 | 0,67 | 075|073 | 080 | 080081079 | 0,80
SPIt 1,00 | 050 | 0,50 | 0,67 | 0,67 | 0,65 | 0,71 | 0,74 | 0,75 | 0,76 | 0,78
EACC 100,0 | 200,0 | 200,0|150,0 |133,3 | 137,5|125,0 | 125,0| 123,8| 126,9| 125,0
EACt 20,00|40,00|40,00|30,00|30,00 (30,77 |28,24|27,10|26,67|26,34| 25,53
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(time) .Completion
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
BCWS (PV) 0 2 4 7 11 15 21 27 33 40 48 56 64 71 78 a4 89 94 96 98 100
BCWP (EV) 0 1 2 4 6 8 12 16 21 26 32
ACWP (AC) 0 2 4 6 8 11 15 20 26 33 40
5Pl 1,00 | 0,50 | 0,50 | 0,57 | 0,55 | 0,53 | 0,57 | 0,59 | 0,64 | 0,65 | 0,67
CPl 1,00 | 0,50 | 0,50 | 067 | 0Q,75 | 0,73 | O,80 | 0,80 | O,B1 | 0,79 | 0,80 Earned Value / Earned SChedU|e
SPIt 1,00 | 0,50 | 0,50 | 067 | 067 | 065 | 071 | 074|075 | 0,76 | 0,78 Y 4 [ |
EACC 100,0| 200,0 | 200,0(150,0 |133,3 [137,5|125,0 |125,0|123,8|126,9|125,0 Re O rte G rafl CO
EACt 20,00 (40,00 40,00 (30,00 |30,00 30,77 (28,24 |27,10|26,67|26,34|25,53
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1.  Simplicidad en los cdlculos

2. Valores basados en Tiempo, en
contraposicion a valores basados en
Costo de Earned Value

3. No se necesitan datos adicionales

4. Los indicadores se comportan
confiables tanto para proyectos con
ejecucion temprana como tardia

5. Los indicadores convergen y apuntan
al resultado real del proyecto

Afirmaciones sobre
Earned Schedule

“THIS RESEARCH FINDS EARNED SCHEDULE TO BE A MORE
TIMELY AND ACCURATE PREDICTOR THAN EARNED VALUE

beﬂﬁ@eﬁ%%ne et Lieutenant Colonel Jonathon'Rits-{(USAF),-2013

hl'Sl‘érl'CaS de EVM »

™,
! \__H____.-'
) e
1y

B

it

Robert Handshuh
Lockheed Martin, 2614

Contrapartes

(Kym.Henderson,:2003)
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= Donde hay suficiente participacion técnica,

solamente la detallada revisién del trabajo CO”C'USK)neS

remanente resultarda en un EAC real.

(Paul J Solomon and Ralph R Young)

= Se pueden utilizar indicadores
independientes de desempeio para
estimacion puntual de variaciones al
completar y valores estimados al completar
tanto para plazo como para costo.

IeZ9) UOSISpPUY
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= Las estimaciones independientes se pueden
usar como base para validacion de revision
de planes.

= Ningun programa consiguidé mejorar el
desempeio por encima del indicador
EAC=BAC/CPI al punto de medicién de 15%.

(Steve Wake)

= Podemos utilizar el indicador
EACw = ET/SPliy para estimar de forma
independiente la fecha de conclusion del
proyecto.

(Anderson Menezes)
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